



聚焦亚冬会

32金

中国追平单个代表团单届亚冬会金牌纪录

新华社哈尔滨2月13日电 哈尔滨亚冬会13日产生六金，中国队夺得冬季两项女子4x6公里接力金牌，金牌总数升至32枚，追平哈萨克斯坦队在2011年阿斯塔纳—阿拉木图亚冬会创下的单届金牌数纪录。

冬季两项赛场上，唐佳琳、文颖、褚源蒙、孟繁棋组成的中国队摘得中国代表团当日唯一一金。在开局不利的情况下，中国队在最后时刻反超韩国队，以21秒的领先优势夺得冠军，最后一棒的孟繁棋赛

后说：“最后一棒确实压力很大，但是心里憋着一股不服输的劲儿，不管结果如何，也想着要拼到最后。”

日本队获得男子4x7.5公里接力金牌，中国队获得铜牌。

雪上项目13日收官。因大风原因，原计划进行的单板滑雪U型场地技巧决赛取消，最终按照预赛成绩决定奖牌归属。韩国和日本选手分获男、女组冠军，中国队的武绍桐获得女子铜牌。

冰壶比赛结束半决赛较量，中国女队

5:2击败日本队，将与韩国队争冠，这大概率将是代表团最后一个夺金点；而男队则6:7不敌菲律宾队，将与中国香港队争夺铜牌。

中国男、女冰球队当日双双输给哈萨克斯坦队，男队无缘决赛，女队暂列循环赛第三，争金希望渺茫。

花样滑冰比赛当日落幕，韩国选手包揽男、女单人滑金牌。中国队的戴大卫获得男子单人滑第四名，朱易和安香怡分获女子单人滑五、六名。

竞技场的感动永远不止于来自奖牌。来自马来西亚的“老将”罗春鸿排名花滑男单倒数第二，但他却十分开心。还有两天就年满30岁的他，是第一次站上“这么大的场地”，也是第一次那么近距离地看高手们比赛，他说：“只要还可以跳，我就继续跳，没有结束的日子。”

截至13日，中国队以32金26银24铜列奖牌榜首位，韩国队以15金14银13铜排名第二，日本队以9金11银14铜位列第三。



2月13日，中国队选手姜嘉怡在比赛中掷壶。当日，在哈尔滨举行的第九届亚冬会冰壶女子半决赛中，中国队5比2战胜日本队，晋级决赛。
新华社发

我国冰雪运动呈“南客北上”趋势

新华社哈尔滨2月13日电 2022年北京冬奥会结束至2024年4月，我国冰雪运动参与人数达3.13亿人，冰雪运动呈现“南客北上”趋势。

这是哈尔滨亚冬会中国体育代表团秘书长、国家体育总局冬季运动管理中心主任王磊13日在接受采访时公布的数据。王磊表示，北京冬奥会成功举办后，“带动三亿人参与冰雪运动”成果不断巩固扩大，冰雪运动“南展西扩东进”成效显著，人们参与冰雪运动热情持续高涨。

国家统计局相关部门的调查数据显示，2022年北京冬奥会结束至2024年4月，全国居民冰雪运动参与率为22.13%，参与人数达3.13亿人。其中，2023—2024雪季，第十届全国大众冰雪季期间，全国居民冰雪运动参与率为18.68%，参与人数达2.64亿人。2022年全国冰雪运动场地有2452个，2023年达2847个，群众身边的冰雪场地设施规模进一步扩大。

“在群众冰雪运动发展模式上，南北方也有较大差异，像北方地区更偏向发烧友市场，冰雪场地以室外为主，更为专业；南方地区以家庭游体验和赏玩为主，冰雪场地以室内为主，在兼顾专业的同时，更注重体验。”王磊说，正是由于这种差别，让更多南方冰雪爱好者在春季北上，形成冰雪运动“南客北上”的趋势；长三角、珠三角地区冰雪运动爱好者已成京津冀、东北地区、新疆、内蒙古等地冰雪运动、冰雪旅游的主力客流。

“值得一提的是，冬奥场馆的赛后利用成为全民共享典范。”王磊说，北京冬奥会后，绝大部分冬奥场馆经过改造，已有序向社会开放，如首钢滑雪大跳台化身“城市冰雪乐园”，年均接待游客超50万人次；国家速滑馆“冰丝带”推出市民开放日，实现“奥运品质”与“惠民服务”的无缝衔接。

今日看点：

期待闭幕惊喜

新华社哈尔滨2月13日电 哈尔滨亚冬会14日将进入最后一个比赛日，冰球、冰壶两个项目将决出四枚金牌，中国代表团有望冲击单个代表团单届亚冬会金牌数历史纪录。此外，看点十足、充满悬念的闭幕式也将吸引全亚洲的目光。

哈尔滨亚冬会最后一个比赛日，中国女子冰壶队将冲击金牌，对手是韩国队。值得一提的是，目前中国代表团已经获得32枚金牌，如果最后一个比赛日再有金牌

入账，就将打破哈萨克斯坦在2011年阿斯塔纳—阿拉木图亚冬会创下的单届金牌数纪录（32金）。中国男子冰壶队将与中国香港队争夺铜牌。

当日还将决出冰球的两枚金牌，中国男队将与韩国队争夺铜牌，女队将迎战最后一个对手、两连胜暂居第一的日本队，理论上来说中国队仍有冲金机会，但目前暂列第三的中国队需要放手一搏，争取更好名次。

每届大型赛会的闭幕式都是一场嘉年华。本届亚冬会开幕式的很多场景至今仍历历在目。

据悉，闭幕式将与开幕式相呼应，从开幕式的“守冬”到闭幕式的“望春”，传达“冬去春来，生生不息”的价值理念，共同展望属于亚洲的繁荣发展与美好未来。至于闭幕式现场会出现哪些精彩表演，主火炬又会以何种方式熄灭，大家不妨展开畅想，一起期待。

美与俄乌“通气” 俄乌冲突或现重大转机

美国总统特朗普12日同俄罗斯总统普京通电话，双方同意“紧密合作”以结束俄乌冲突。当天，特朗普还同乌克兰总统泽连斯基通话讨论乌克兰实现和平的可能性。美国国防部长赫格塞思还表达了不赞成乌克兰加入北约的态度。

分析人士认为，美国总统及高官的姿态暗示美方在乌克兰危机上的立场或已发生重大转变，并影响俄乌冲突走向。这恐将加深美国与欧洲盟友分歧，跨大西洋关系寒意凛凛。

美与俄乌“通气”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫12日晚说，俄美领导人通话持续近一个半小时。普京在通话中赞同特朗普关于通过谈判让乌克兰危机得到长远解决的观点。同日，特朗普在社交媒体上发文说，他同普京在通话中同意就结束俄乌冲突进行“紧密合作”，并派遣各自团队“立即开始谈判”。

这是俄乌冲突发生以来，美俄元首首个公开证实的通话。特朗普12日还表示，他不久将与普京会面，地点可能在沙特阿拉伯。俄罗斯科学院美国和加拿大研究所首席研究员弗拉基米尔·巴图克说，俄美总统直接通话是一个“好兆头”，表示双方正在恢复接触。

当天晚些时候，特朗普与泽连斯基通

话。泽连斯基12日晚在社交媒体上说，特朗普分享了他与普京通话的细节，双方就乌克兰实现和平的可能性进行了长时间讨论。乌美双方同意保持进一步联系并为接下来的会晤制订计划。特朗普在社交媒体上透露，相关方代表将在14日开始的慕尼黑安全会议期间举行会晤。

此外，赫格塞思12日在比利时首都布鲁塞尔出席活动时说，恢复乌克兰2014年之前的边界“不现实”，美国不认为应该通过乌克兰加入北约来保障乌未来安全。他强调，美国不会向乌克兰派遣军队，欧洲未来如果向乌克兰派遣维和部队不适用于北约的集体防御条款。

美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默说，大多数北约成员国明白，乌克兰并没有加入北约的路径，但乌克兰能否加入北约应通过北约与乌克兰共同协商，而不是美国在美俄元首谈判前单方面作出让步。他警告说，“北约因此变得更加脆弱”。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯在社交媒体上说，维护乌克兰的独立和领土完整是无条件的，当务之急是提升乌克兰的实力并向其提供强有力的安全保障。法国外长巴罗表示，法方“高度重视乌克兰走向北约的路径”。德国外长贝尔伯克对媒体说，任何关于乌克兰的决定都必须有乌方参与。

“乌克兰的未来在北约”。前白宫国家安全委员会官员亚历山大·文德曼指出，此次美防长的表态排除了乌克兰加入北约的可能，向基辅发出了明确信号，意味着美方政策的重要转变。

乌克兰议会对外政策委员会主席亚历山大·梅列日科表示，赫格塞思的表态“不合逻辑”，美方应向乌提供更多援助并对俄实施更严厉制裁。

美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默说，大多数北约成员国明白，乌克兰并没有加入北约的路径，但乌克兰能否加入北约应通过北约与乌克兰共同协商，而不是美国在美俄元首谈判前单方面作出让步。他警告说，“北约因此变得更加脆弱”。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯在社交媒体上说，维护乌克兰的独立和领土完整是无条件的，当务之急是提升乌克兰的实力并向其提供强有力的安全保障。法国外长巴罗表示，法方“高度重视乌克兰走向北约的路径”。德国外长贝尔伯克对媒体说，任何关于乌克兰的决定都必须有乌方参与。

美国媒体普遍认为，美、俄、乌三方“通气”可能改变俄乌冲突走向，或推动冲突早日结束。联合国发言人哈克12日表示，欢迎

任何推动俄乌和谈的努力。

不过，俄乌冲突能否结束依然难料。英国广播公司文章说，从表面看，美俄这两个核大国领导人直接通话或给俄乌冲突“降温”，但这很可能是建立在牺牲乌克兰利益的前提下。“西方国家此前总说对乌克兰的支持‘只要需要就会继续’，现在看来也只是空洞的口号。”

英国伦敦国王学院名誉教授劳伦斯·弗里德曼指出，即使实现停火，鉴于乌克兰问题的复杂性，俄乌达成全面和平协议仍需要更长时间。乌克兰历史学家瓦季姆·杰尼先科认为，和谈取决于各方将提出哪些要求，未来三个月可能是关键期。

还有分析说，美国新一届政府对俄乌冲突政策的调整恐加深美欧裂痕。美国《政治报》欧洲版文章说，当下欧洲面临一个“残酷事实”，即欧盟与白宫的关系恐变得“非常糟糕”。美国有线电视新闻网也评论说，美国新一届政府将面对跨大西洋盟友关系带来严峻挑战，“欧洲的美国世纪已经结束了”。

德国智库雅克·德洛尔中心政治分析师莱希特哈默指出，欧洲在集体防御、军事合作等方面从根本上需要美国，这种依赖关系可能使欧盟难以对美国十分强硬。

（新华社北京2月13日电）

西吉禁毒上演“耍社火、猜灯谜”宣传大戏

近日，西吉县禁毒办联合固原市禁毒办、文化馆、新营乡以元宵节系列活动为契机，上演了一场“闹元宵、耍社火、猜灯谜”线上线下禁毒宣传大戏。

活动当天，彩旗招展，人头攒动。在社火游街表演中，“春官”走在前，手持羽扇、身穿戏袍，阵阵锣鼓声伴着通俗易懂、幽默风趣的禁毒语，一排排大红灯笼悬挂在五颜六色的灯谜竞猜卡，多达700余条，吸引着过往群众驻足观看，参与竞猜群众达数千人。禁毒

专干将禁毒术语、禁毒方法及禁毒有关的法律法规等禁毒知识巧妙融入谜语，在谜底被揭晓的同时，让群众也学到了禁毒知识。禁毒民警、辅警、禁毒专干还组成宣传方阵，整齐划一地举着旗、拉着条幅，跟随着社火队，沿街向群众送去祝福。

西吉县禁毒办相关负责人表示，此次活动以“闹元宵、耍社火、猜灯谜”为载体，把禁毒知识融入传统节日中，通过寓教于乐的形式，不仅传承了中华民族传统节庆文化习俗，还使居民在享受

快乐节日过程中，了解禁毒工作、学习禁毒知识，让禁毒理念在文化传承背景下扎根于群众心中，营造全民禁毒的良好氛围。

近年来，西吉县积极响应固原市“五个一百”绿色无毒品建设号召，充分发挥县域品牌优势，将禁毒宣传融入非遗、民俗活动，不断创新宣传载体，丰富宣传内容，用老百姓喜闻乐见的形式，把禁毒知识传播到千家万户。

（王升 季登飞）

施工公告

因施工需要，定于2025年2月15日至2025年11月30日对银川北绕城高速文萃路至亲水大街段（K43+500—K50+900）进行全段交通管制，管制期间禁止所有车辆通行。请过往车辆提前规划路线，黄牌（客车、货车）车辆由西向东行驶，经文昌路立交、平吉堡立交绕行至南绕城高速；由东向西行驶车辆，经贺兰立交、白鸽立交绕行至南绕城高速。非黄牌（客车、货车）车辆由西向东行驶，经文昌街逆行至沈阳快速路；由东向西行驶，经亲水大街绕行至沈阳快速路。因施工带来的不便，敬请谅解和支持。特此公告。

银川市公安局交通警察支队
宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局银川分局
宁夏交投高速公路管理有限公司
中国铁建大桥工程局集团有限公司
宁夏交投高速公路管理有限公司某大桥改造工程项目经理部

遗失声明

●金万玲、夏晨遗失宁夏富地房地产开发有限公司开具的银川市兴庆区新荣华家园二期A10—2304室房款发票1张，票号：

国际市场黄金价格今年屡创新高。市场分析机构认为，美国经济政策相关风险、各国央行购入黄金和地缘政治不确定性是推动近期黄金价格上涨的主要原因。

美国纽约商品交易所黄金期货价格2024年收于每盎司2625美元，2025年第一周即涨至2800美元左右，2月10日突破2900美元。过去5年，金价涨幅已超过82%。

市场分析机构预测，今年金价将保持高位，并可能突破每盎司3000美元。花旗银行预计今年黄金均价将在2800美元至2900美元之间波动，瑞银集团预计今年年底金价将涨至3000美元，高盛集团则将金价涨至3000美元时间推迟至2026年第二季度。

美国联邦储备委员会自去年9月起连续三次降息，同时促使多国央行跟随调整货币政策，推动金价持续走高。今年1月，欧洲央行宣布自去年6月以来的第五次降息，加拿大央行连续第六次降息。2月6日，英国央行宣布自去年8月以来的第三次降息。

由于美联储“放水”、美国政府疯狂举债，以及美国冻结俄罗斯、阿富汗央行在美外汇储备等一系列操作，美元的国际信誉大为受损。一些国家加速货币储备多样化，多国央行持续增持黄金，推动金价上涨。2024年全球央行黄金购买量连续第三年超过1000吨。市场分析人士预计在利率继续波动走低的背景下，2025年各央行将继续成为黄金购买的主力。

世界黄金协会最新发布的数据显示，2024年全球黄金需求增长1%至4974.5吨，创历史新高。

美国政府日前不断推出包括加征关税在内的保护主义政策，加剧全球经济不确定性，引发市场更多避险情绪。美国政府采取贸易保护政策或引发相关国家的反制措施，导致通胀膨胀再度复燃，拖累全球经济复苏。

花旗银行认为，在全球经济增长面临风险、美国股市可能回调的情况下，2025年黄金将持续呈现上涨态势，市场前景很大程度上将取决于美国政府财政、贸易和移民政策的实施力度，以及相关国家对美国关税将采取怎样的反制措施。

此外，地缘政治前景不容乐观，中东地区局势依然紧张，俄乌冲突仍在持续。这些也成为黄金价格走高的因素。

（新华社芝加哥2月12日电）

特鲁多：美国吞并加拿大“永远不会发生”

新华社渥太华2月12日电 据加拿大媒体报道，加拿大总理特鲁多12日在法国巴黎参加人工智能峰会期间表示，美国吞并加拿大的事情“永远不会发生”。

特鲁多说，必须明确的是，“（就加拿大可能成为美国）第51个州的讨论永远不会展开”。他说：“这永远不会发生，但我们必须认真对待总统（美国总统特朗普）所说的话，并将其纳入我们的考虑，我们将继续为加拿大挺身而出。”

另据媒体报道，特鲁多7日在加拿大多伦多举办的加拿大—美国经济峰会上对与会代表说，特朗普想吞并加拿大的威胁“是真实的”，其动机是获得加拿大的关键矿产。

特朗普多次公开表示加拿大应该成为美国的第51个州，并称要用“经济力量”实现。特朗普在美国媒体9日播出的一段采访中称：“我认为加拿大成为（美国）第51个州会更好，因为我们每年在加拿大损失2000亿美元。我不会让这种事（继续）发生。”

加拿大与欧盟同意进一步促进贸易发展和多元化

新华社布鲁塞尔2月12日电 加拿大总理特鲁多12日在布鲁塞尔与欧洲理事会主席科斯塔、欧盟委员会主席冯德莱恩举行会晤，同意进一步促进贸易发展和多元化。

加拿大与欧盟领导人当天讨论了共同努力促进全球经济稳定与安全的重要性，强调加拿大与欧盟之间强劲的贸易和投资关系，同意进一步促进贸易发展和多元化。

针对美国新一届政府宣布的关税措施，特鲁多表示，如果美国对加拿大进口的钢铁和铝征收关税，一些美国人将失去工作，美国经济增长也将受到影响。

特鲁多对媒体表示，加拿大将在必要时采取反制措施。特朗普第一个任期曾对加拿大钢铝加征关税，导致美国失去了7.5万个工作岗位，“这实际上会损害美国的增长和繁荣”。

美国总统特朗普10日签署文件，宣布对所有美国进口钢铁和铝征收25%的关税。经济学家普遍认为，关税给通胀带来更大的上行风险，有迹象表明美国的通胀正在升温。

宁夏回族自治区拟申报全国双拥模范城(县)名单公示

根据《双拥模范城(县)创建命名管理办法》和《全国双拥模范城(县)考评标准》(国拥〔2024〕4号)规定要求，现将宁夏回族自治区拟申报全国双拥模范城(县)名单公示如下：

吴忠市、银川市、固原市、中卫市、石嘴山市、西吉县、青铜峡市

公示期为5个工作日，公示时间为2025年2月14日至2月20日。公示期间，如反映公示对象存在问题或问题线索，可采取打电话、写信或来访的方式，向自治区党委拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室反映。来信请寄：银川市金凤区阅福路205号自治区退役军人事务厅，邮编：750002，举报电话：0951-3808590，接受电话反映和来访反映时间为公示期工作日每日8:30—12:00，14:00—18:00。为便于对反映问题进行调查核实，反映人在举报问题时，要提供具体事实或线索，并留下姓名、地址、电话号码。自治区党委拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室将对反映的问题进行调查核实，并为反映人保密。

中共宁夏回族自治区委员会
拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室
2025年2月14日

侯春波(身份证号:6421261972****0015)，你自2024年11月6日起连续旷工，该行为已违反公司制度。依据《中华人民共和国劳动法》相关规定及公司制度，我公司于2024年12月30日已向你发出书面通知，现我公司登报通知你，自2024年12月30日起，解除与你的劳动合同关系。特此通知。</p